ПРОТОКОЛ № 4
публичных слушаний по проекту внесения изменений в
Правила землепользования  и застройки Полавского сельского поселения 
Парфинского муниципального района Новгородской области

21 мая 2025 г.                                                                                                9 час 30 минут

           Место проведения: д..Васильевщина, около д.26
           Председатель комиссии- Ангишева Елена Николаевна, Заместитель Главы администрации Полавского сельского поселения,
           Секретарь комиссии- Михайлова Елена Николаевна, ведущий служащий Полавского сельского поселения, 
           Присутствовали: Петров Сергей Михайлович - Глава Полавского сельского поселения, жители деревень: д.Васильевщина, д.Чапово, д.Ярцево, д.Замошка   Николаева З.С., Дмитриева Т.Ю., Степанов С.Н.. 
   Список присутствующих на публичных слушаниях прилагается.
            Повестка дня:
  1. О процедуре проведения публичных слушаний.
  2. О проекте по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Полавского сельского поселения Парфинского муниципального района Новгородской области.
          1.   ВЫСТУПИЛИ: Ангишева Е.Н.:
          В целях максимального учета общественного мнения по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Полавского сельского поселения проводятся публичные слушания, назначенные постановлением Администрации Полавского сельского поселения от 24.04.2025 № 177 «О проведении публичных слушаний по  проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Полавского сельского поселения». Информация о проведении общественных слушаний доведена до сведения общественности через средства массовой информации:
	объявление в информационном бюллетене «ИнформПола» от 30.04.2025 года № 8, на официальном сайте Полавского сельского поселения: https://polavskoe-r49.gosweb.gosuslugi.ru/
          Проект о внесении изменений в Правил землепользования и застройки Полавского сельского поселения подготовлен Администрацией Полавского сельского поселения. Были представлены следующие проектные материалы:
         Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Полавского сельского поселения пояснительная записка.
         Проектом предлагается исключение территориальных зон Л (земли лесного фонда), В (земли, покрытых поверхностными водами), Сх (сельскохозяйственных угодий в составе земель сельскохозяйственного назначения), ООТ (земель особо охраняемых природных территорий), И (земель инженерной инфраструктуры), Т (земель транспортной инфраструктуры), ЗР (земель резервных территорий)  из Правил  землепользования и застройки Полавского сельского поселения, так как градостроительный регламент на данные зоны не распространяются.
[bookmark: _GoBack]         2. СЛУШАЛИ: О проекте по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Полавского сельского поселения Парфинского муниципального района Новгородской области, о внесении изменений в градостроительные регламенты территориальных зон.
        РЕШИЛИ: Одобрить проект по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Полавского сельского поселения без  замечаний и предложений.

Председатель публичных слушаний:                                Е.Н.Ангишева

           Секретарь публичных слушаний:                                         Е.Н. Михайлова 
