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В Администрацию Полавского  сельского поселения за 2021 год поступило 13 письменных обращений. 
Проанализировав тематику письменных обращений, поступивших в администрацию поселения, можно  прийти к следующим показателям:
-  Ремонт уличного освещения – 4  

-  Электроснабжение -3 

-  Водоснабжение - 2 

-   Вывоз ТКО-1

-   Содержание  дорог-1

-  Разные  вопросы - 2

 Анализ результатов рассмотрения письменных обращений показал следующее: все письменные обращения рассмотрены, перенаправлено по компетенции – 3.
письменных заявлений рассмотренных с выездом на место- 13.
На основании Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» обращения заявителей всесторонне рассмотрены в установленные законом сроки и даны ответы по существу поставленных в них вопросов. Все вопросы решены положительно. 
	На контроле вопросов нет.
Наибольшее количество обращений поступает от граждан  в устной форме при встречах с населением или по телефону, обычно данные обращения касаются вопросов:    благоустройства территории, уничтожению борщевика Сосновского в черте населенных пунктов, спиливанию аварийных деревьев, ремонту и содержанию дорог местного значения, расчистка дорог от  снега, подсыпка дорог песко-соляной смесью, водоснабжение, противопожарное водоснабжение, ремонту уличного освещения и установке дополнительных уличных светильников.
По устным обращениям граждан в 2021 годы выполнены следующие  работы:                    - выполнена гербицидная обработка по уничтожению произрастаний борщевика Сосновского в черте населённых пунктов: д. Борки и д. Новая Дервня на общей площади 3 га;
- спилено 17 аварийных деревьев представляющих угрозу жизни и здоровью граждан в черте населённых пунктов: п. Пола, д. Новая Деревня, д. Налючи, д. Тополёво; 
- выполнено профилирование с добавлением нового материала грунтовых дорог в п. Пола ул. Комсомольская, ул. Наманганская, ул. Мира подъездной путь к МКЖД № 4,6,8,10;
[bookmark: _GoBack]- выполнен ремонт трубоперезда ул. Набережная п. Пола;
- выполнялись работы в рамках зимнего содержания  расчистка дорог от  снега, подсыпка дорог песко-соляной смесью дорог общего пользования местного значения;
- выполнен капитальный ремонт артезианской скважины на ул. Рабочая д. Новая Деревня;
- выполнен ремонт колодца в д. Большой Толокнянец;
- выполнен работы по расчистке и ограждению пожарного водоёма в д. Росино;
-дополнительно в 2021 году  установлено 5 светодиодных светильников в п. Пола и д. Новая Деревня.



  


