Отчет

Главы Полавского сельского поселения  Петрова С.М. 

пе​ред Советом депутатов сельского поселения о результатах своей деятельности и о результатах деятельности Администрации сельского поселения за 2022 год

Добрый день, уважаемые депутаты, 

жители сельского поселения, а так же приглашенные и гости!

Разрешите представить вашему вниманию отчет за очередной год работы администрации поселения, обозначить проблемные вопросы. Отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения.
            В состав Полавского сельского поселения входят 49 населенных пунктов. В целях учета личных подсобных хозяйств на территории поселения ведутся 30 похозяйственных книг. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставленных на добровольной основе гражданами, ведущих личное подсобное хозяйство. По состоянию на 1 января 2023 года на территории поселения расположено 1070 хозяйств, в которых выращивается 32 голов КРС, 51 голов коз и овец, 95 голов кроликов и 1908 голов птицы.

          Общая численность населения составляет - 2669 человек. Трудоспособное население – 1831 чел., пенсионеров – 432 человек, детей до 17 лет -  406. 
           Отмечаются продолжающиеся процессы естественной убыли населения: за 2022 год число умерших составило - 39 человек, родилось - 9 человек.
Администрация поселения работала в контакте со всеми организациями и учреждениями, расположенными на территории поселения. Советом депутатов Полавского сельского поселения проведено 9 заседаний, на которых принято 36 решений.      Проведено  8 публичных слушаний (3-изменения по Генплан), 11 собраний и 1 конференция жителей поселения.  В течение года специалистами Администрации сельского поселения принято 85  заявлений граждан, выдано 65 выписок из похозяйственных книг и справок. 

    2022 год был отмечен важным  событием – в сентябре состоялись выборы Губернатора Новгородской области, в которых жители поселения  приняли активное участие.
           Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт Администрации сельского поселения, где размещаются нормативные документы, вся информация пополняется. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационный бюллетень «ИнформПола», который находится в Полавской библиотеке, и в Администрации сельского поселения п.Пола, д.Кузьминское и д.Новая Деревня.
           В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", требованиями Федерального закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.

        Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации в Администрации организован и ведется в соответствии с Положением «О воинском учете».

           По состоянию на 31.01.2022 года на воинском учете Полавского сельского поселения состоит 513 человек, из них:

Офицеров – 8

Прапорщиков, сержантов и солдат – 466 чел.;

Юношей призывного возраста 9 чел.

Граждан подлежащих призыву – 30

Призваны в ряды РА в 2022 году – 5

Проходят службу по контракту – 6 чел.

Призваны по мобилизации и добровольцы – 10 чел.

  Первой и основной, составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения.   
 Доходы бюджета поселения в 2022 году составили  14 млн 794  тыс. руб. (при плане 14 млн 835  тыс. руб. исполнение составило 99,73%)
в том числе:

 - Налоговые и неналоговые доходы (местного бюджета) -  3 млн 129 тыс. руб. или 21,15% от всех поступивших.

Понимая, что увеличение этих доходов  позволит дополнительно направить их на решение важных проблем поселения, Администрацией была проведена работа, направленная на увеличение налоговых и неналоговых доходов. Совместно с представителями комитета финансов Администрации Парфинского муниципального района, налоговой службы и судебными приставами отрабатывались списки должников по налогам; 

- постоянно информировали население о необходимости своевременной оплаты налогов;

- проводилась работа с собственниками жилых  домов и земельных участков по постановке их на регистрационный учет, оказывалось содействие наследникам по оформлению наследства после умерших граждан.

  В результате проведенной работы недоимка уменьшилась на 51,7 тыс.руб и составляет 486,8 тыс.руб.

В 2022 году за счет участия   Полавского сельского поселения в областных конкурсах, программах на мероприятия в сфере благоустройства  было дополнительно привлечено 2078,6 тыс.рублей из областного бюджета.
         По расходам бюджет поселения в 2022 году  исполнен в сумме 15 млн 580 тыс. руб., при плане 16 млн 301 тыс. рублей что составило 95,58% от плана 2022 года.

         Бюджет сельского поселения на 2023 год составляет 13 млн 987  тыс. руб. в том числе налоговые и неналоговые доходы  2 млн 644  тыс. рублей. 

1. Совершенствование и содержание  автомобильных дорог общего пользования


В собственности Полавского сельского поселения 79 автодорог общего пользования местного значения протяженностью 35,7 км.
В 2022 году в рамках региональной программы «Дорога к дому» отремонтировано 0,3 км асфальтового покрытия автодороги в п Пола, Парковая, на сумму 2 млн 399 тыс. рублей (из них субсидия – 1млн 703 тыс. руб.).
          В рамках содержания в зимний период выполнялась расчистка автодорог от снега и наледи, а в летний – грейдирование дорожного полотна и обкос обочин. Вывозка вырубленного кустарника с дальнейшей утилизацией с обочин и канав автомобильных дорог общего пользования ул. Мира, пер. Мирный, ул.Парковая. Выполнены кадастровые работы по изготовлению межевых и технических планов 4 автомобильных дорог (п. Пола ул. Октябрьская и ул. Парковая, д. Турно ул. Трудовая, д. Васильевщина) и по разработке проектов организации дорожного движения (дислокация дорожных знаков и дорожной разметки) на автомобильных дорогах общего пользования д. Борки, д. Тополево, д. Большое Ладышкино, д. Сельцо, д. Васильевщина, д. Кузьминское, д. Турно.
         Администрацией Парфинского муниципального района отремонтирована автодорога Тополево - Кошелево, находящаяся в районной собственности.

         И конечно, нельзя не упомянуть о долгожданном ремонте опорных автомобильных дорог поселения, находящихся в областной собственности, - «Новая Деревня - Кузьминское» и по д.Кузьминское, закончили ремонт  положили второй слой асфальта «Подлитовье - Парфино - Старая Русса" - Пола – Лозницы».
          Дорожный фонд на 2023 год составит 3 млн 91 тыс. руб. (1млн 630 тыс.руб. субсидия) В рамках региональной программы «Дорога к дому» по решению конференции жителей будет выполнен ремонт ремонт асфальтобетонного покрытия участка дороги ул. Мира п.Пола, протяженностью 0,225 км, на сумму 1 млн 839 тыс. рублей. 

            Одним из основных направлений работы Администрации поселения  является комплексное решение проблем благоустройства по улучшению санитарного и эстетического вида территории поселения, созданию комфортной среды проживания на территории муниципального образования. Для реализации указанных целей  были проведены следующие мероприятия:
- уборка мусора по договору ГПХ,
- обустройство подъездов к контейнерным площадкам на ул. Мира, ул. Зеленая п. Пола, 

- чистка и углубление водоотводной канавы на ул. Советская п. Пола, 

- на приобретение подрезчика и триммера,

- уборка и благоустройство территории, сбор мусора, озеленение, окос травы и уход за зелеными насаждениями, дезинфекция,
- спиливание 11 аварийных деревьев на территории гражданских кладбищ д. Борки д. Налючи,
- содержание воинских и гражданский захоронений (изготовлены венки для возложения, приобретение туй на благоустройство воинского захоронения в д. Новая Деревня, аккарицидная обработка, вывоз ТКО, приобретение расходных строительных и хозяйственных материалов, на ремонт мостика на захоронении в д. Лебедское, проводятся субботники;         

          Администрацией ведётся постоянная работа по гербицидной обработке земельных участков, заросших борщевиком Сосновского. В 2022 году проведена химическая обработка на площади 44 га в деревнях Борки, Новая Деревня и Васильевщина. Площадь произрастания борщевика составляет в основном на землях сельскохозяйственного назначения и в границах населенного пункта д.Новая Деревня. Проведено более 30 рейдов и выдано 3 предостережения по удалению борщевика Сосновского с земельных участков.
         Внимание было уделено и  вывозу ТКО с территории поселения. Обустроены 4 площадки накопления ТКО в деревнях Сельцо, Борки, Кузьминское, Новая Деревня, приобретено 14 штук передвижных мусорных контейнеров объемом 1,1 м3.           
         Всего на территории поселения установлено 334 светильника, из них 19 установлены дополнительно в отчетном году. Проводился ремонт светильников уличного освещения (замена светильников, замена и установка фотореле).
         Стало уже традицией участие в экологической  акции «Вода России» В 2022 году сотрудники Администрации поселения, работники библиотеки п.Пола, ученики и учителя Полавской  школы убирали от мусора берег реки Пола.
           В рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий» приобретено оборудование и обустроена детская игровая площадка в п. Пола по ул. Зеленая на территории общего пользования около домов 8 и 2г.
         За истекший период администрацией неоднократно проводились выездные проверки по благоустройству в целях привлечения к административной ответственности лиц, причастных к засорению окружающей среды и созданию несанкционированных свалок. В течении 2022  года было проведено 23 рейда, в ходе которых  было составлено и  выдано гражданам 18 предостережений. 

В планах на 2023 год

- продолжить работу по поддержанию благоустройства поселения в надлежащем состоянии;

 - продолжить работу по борьбе с борщевиком Сосновского;

          С целью обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов Полавского сельского поселения проводится постоянная работа с населением. Постоянно проводится инструктаж жителей по мерам противопожарной безопасности. В случае повышенной пожарной опасности проводится внеочередной инструктаж одиноких престарелых граждан, многодетных семей и граждан, находящихся в группе риска. В период весеннего пала приходилось почти круглосуточно патрулировать территорию поселения, стараясь своевременно реагировать на каждое поступившее сообщение об угрозе пожара. Всего проведено – 30 рейдов, проинструктировано – 527 человек.
В 2022 году были проведены мероприятия:
- устройство защитных противопожарных полос (опашка) населенных пунктов; 
расчистка, углубление, ограждение пожарных открытых водоемов в д. Новая Деревня, ул. Рабочая, ул. Парковая, ул. Центральная; 
приобретение запчастей для помпы и пожарных знаков.
Территориальное общественное самоуправление

      В настоящее время на территории нашего поселения действует 8 территориальных общественных самоуправлений. Как правило, ТОСы объединяют самых активных людей, неравнодушных к судьбе своего дома, двора, улицы. Именно тосовцы становятся сейчас постоянными участниками субботников, инициаторами различных проектов для своих жителей. 
       По итогам работы за 2022 год в рамках Государственной программы «Государственная поддержка развития местного самоуправления в Новгородской области и социально ориентированных некомерческих организаций Новгородской области на 2019 – 2026 годы» ТОСом «Пола-1» реализован  проект: «Приобретение детского игрового оборудования и установка на общественной территории около д. №8 ул.Мира,  п.Пола на территории ТОС «Пола-1»
       К сожалению, в 2022 году ТОС «Наш Дом» конкурсный отбор не прошли..


В 2023 году в рамках программы по реализации инициатив ТОС «Сельцо» планируют подать заявку на конкурс с проектом «Приобретение оборудования и обустройство детской игровой площадки на территории ТОС «Сельцо», собрание членов ТОС по выбору проекта прошло в декабре 2022 года.
Администрация поселения тесно взаимодействует со старостами населенных пунктов. В поселении действует 15 старост. Опыт работы органов местного самоуправления в поселении подтверждает, что они являются серьезным инструментом как для повышения гражданской активности населения, так и для решения проблем и вопросов местного значения.

Старосты являются связующими звеньями между властью и населением. Наши квартальные- первые помощники администрации поселения, спасибо им за их плодотворную деятельность.

Социальная сфера

   
На территории поселения работают следующие социальные объекты, необходимые для жизнеобеспечения жителей поселения:

2 – Дома культуры, Дом ремесла и фольклора, 4 - библиотеки, филиал детской школы искусств, общеобразовательная школа, детский сад, основная школа филиал с группой дошкольного образования, 2 - почтовых отделения, филиал сбербанка, 2 - фельдшерско-акушерских пункта, офис врача общей практики, пункт Скорой помощи, аптечный пункт, социальное учреждение дом-интернат для престарелых граждан «Надежда», филиал Центра Мои документы.
          Для обеспечения населения услугами торговли имеются 16 объектов торговли. В отдаленные населенные пункты доставка продуктов производится передвижной автолавкой один раз в неделю (ООО «Кооператив») и дополнительно автомагазин ИП Богданов.

Культурно-досуговая деятельность  в поселении 

Организацию досуга жителей Полавского сельского поселения обеспечивает 7 учреждений культуры: Полавский ДК, Налючский ДК, Дом ремесла и фольклёра п.Пола, бибилотеки Кузьминская, Н.Деревня, Пола(детская и взрослая.
Работники учреждений культуры на протяжении года проводили культурно-массовую работу со всеми категориями граждан, уделяя особое внимание подрастающему поколению. Для детей и подростков проводится много конкурсно-развлекательных программ, особенно в дни школьных каникул. Мероприятия проводятся ко всем праздничным  датам. Организовывали выездные концерты в  Дни деревнь. Творческие коллективы Домов культуры принимали участие в фестивалях, смотрах, конкурсах, выставках, праздниках  ярмарках различного уровня.
           Немного информации о том, что происходит на территории поселения в других сферах. 

  - в 2022 году в д. Кузьминское построен новый ФАП.
- 26 августа 2022 года в Полавской детской библиотеке открыта первая в Парфинском районе модельная библиотека. 
- 22 ноября 2022 года, новый спортивный объект в Парфинском районе торжественно открыл губернатор Андрей Никитин. Площадка около средней школы поселка Пола построена в рамках программы «Газпром – детям». 
- в 2022 году реализован проект «Наш Выбор» благоустройство территории около школы в д.Новая Деревня.
  - п. Пола вошел в программу догазификации Новгородской области до 2025 года, с декабря 2022 года ведутся работы. В 2022 году по государственной программе бесплатной догазификации домов граждан Российской Федерации на территории поселения было газифицировано 1 домовладение (п.Пола ул.Советская д.51). Всего подали заявлений на участие в программе догазификации 15 домовладений п.Пола.
Деятельность администрации   сельского поселения,  как исполнительного органа местного самоуправления,  в 2022 году была направлена на выполнение решений Совета депутатов Полавского  сельского поселения,  на решение вопросов благоустройства, ЖКХ и других вопросов хозяйственной деятельности.  
Подводя  итоги, хочу выразить слова благодарности районной администрации в лице главы – Александра Викторовича Залогина,  за поддержку и  помощь  в решении вопросов местного самоуправления. работникам Администрации сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным. 

Благодарю депутатов, руководителей учреждений всех ведомств, торговли, предпринимателей за взаимопонимание и выручку. 
Хочу выразить благодарность всем жителям, которые принимают активное участие в общественной жизни поселения, которые постоянно оказывают помощь, которые поддерживают наши начинания и, конечно же, являются патриотами своей малой Родины.
Реализация планов на будущее возможна только при совместной работе органов местного самоуправления и населения. Предстоит сделать еще многое. Значительное внимание планируется уделить повышению эффективности работы администрации, а также мерам по увеличению доходов бюджета сельского поселения, в том числе за счет активизации деятельности по сокращению задолженности по налоговым платежам, расширения привлечения средств из бюджетов вышестоящих уровней.

Доклад окончен. Спасибо за внимание.
